

联合国

S



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/1994/1339
25 November 1994
CHINESE
ORIGINAL: RUSSIAN

1994年11月25日

阿塞拜疆常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

谨随函附上1994年11月25日阿塞拜疆共和国外交部的声明。
请将本信及其附件作为安全理事会的文件分发。

常驻代表
叶尔达尔G·库利耶夫(签名)

94-46704 (c) 251194 251194

附 件

1994年11月25日

阿塞拜疆共和国外交部的声明

法国新闻社(法新社)发布了一项报道,内称一些亚美尼亚人正被重新安置在阿塞拜疆共和国境内被亚美尼亚武装部队占领的拉钦城内。过去两个月里,已有50个家庭从埃里温移居此地。

在此方面,阿塞拜疆共和国外交部认为有必要发表以下声明:

法新社的消息证明埃里温官方继续推行其吞并被占领的阿塞拜疆土地的政策。

亚美尼亚当局违反了所有国际法标准,在被占领阿塞拜疆共和国领土上一直进行“种族清洗”,并一直在被占领土上安置其本国国民。

所有这一切都发生在国际社会正通过国际组织和一些国家致力于政治解决亚美尼亚—阿塞拜疆冲突之际。

亚美尼亚外交部长弗·帕帕济安曾发表意见,大意是拉钦必须归还给亚美尼亚人,法新社还作了这样的报道,上述意见造成在埃里温的官方人士直接参与这些不负责任的行动。

亚美尼亚方面这类言行意在破坏对冲突的和平政治解决并促使对阿塞拜疆土地的实际吞并。重新移居拉钦和其他阿塞拜疆村庄的亚美尼亚人因而实际上成了这种不负责任的挑衅政策的人质。

阿塞拜疆共和国外交部声明,亚美尼亚共和国的官方人士应对上述行动所造成后果负全部责任。阿塞拜疆共和国深信,世界舆论会正确评价亚美尼亚共和国的真正态度,它的态度不是要结束侵略和争取和平,而是要吞并已被它占领的阿塞拜疆领土和巩固“种族清洗”的结果。

- - - - -